

Za nabavu vozila vatrogascima iz Margečana, Višnjice i Draškovića dodijeljeno 50.000 eura

26.7.2024.



Dobrovoljnim vatrogasnim društvima koja djeluju na području naselja Margečan, Drašković i Višnjica dodijeljeno je 50.000 eura za nabavku vozila za prijevoz vatrogasaca. Konkretno, DVD Drašković i DVD Višnjica dobili su svaki po 20.000 eura, dok je DVD-u Margečan dodijeljeno 10.000 eura. Tim povodom župan Varaždinske županije Anđelko Stričak u Županijskoj palači priredio je prijem za predstavnike spomenutih DVD-a, a prijemu su još prisustvovali i županijski zapovjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Željko Nagy, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen, načelnik Općine Breznica Stjepan Krobot, predsjednik Gradskog vijeća Grada Ivanca Zdenko Đuras i predsjednik Gradskog vijeća Grada Lepoglave Robert Dukarić.

Župan Stričak podsjetio je kako je u posljednje tri godine na područje Varaždinske županije stiglo s državne razine 16 vozila, odnosno 7 kombi vozila, 3 pick-up vozila,

četiri navalna vozila te dvije cisterne, a sada po prvi puta Varaždinska županija iz svojih sredstava sufinancira nabavu vozila.

- Uvidjevši potrebe naših dobrovoljnih vatrogasnih društava prilikom obilaska terena, odlučili smo dodijeliti sredstva za sufinanciranje nabave vatrogasne opreme za potrebe vatrogasnih organizacija na području Varaždinske županije. Ugovor je s Vatrogasnom zajednicom potpisan 10. srpnja i sredstva se već nalaze na računima dobrovoljnih vatrogasnih društva. Riječ je o društvima koja djeluju u rubnim dijelovima naše županije i nabavka vozila je nužna. Time ćemo obnoviti vatrogasni vozni park i naši vatrogasci bit će još spremniji za obavljanje vatrogasne dužnosti, posebice kada je riječ o njihovom djelovanju u ruralnim dijelovima županije, odnosno kada je riječ o brdsko-planinskim područjima – rekao je Stričak.

Županijski vatrogasni zapovjednik Željko Nagy zahvalio se Varaždinskoj županiji što je izašla u susret dobrovoljnim vatrogasnim društvima koje su u sastavu Vatrogasne zajednice Varaždinske županije.

- U radu vatrogasaca vozila su prijeko potrebna. Ova kombi vozila služit će prijevozu vatrogasaca na intervencije, ali i prijevozu natjecateljskih ekipa na razna natjecanja, te na ostale aktivnosti kao što su osiguranja raznih društvenih aktivnosti - rekao je Nagy.

I dok je DVD Margečan već nabavio svoje vozilo, DVD-u Višnjica i Drašković nabava vozila tek slijedi, ali su suglasni u jednome, da je vrijednost dobivenih sredstava za njih neprocjenjiva jer će povećati sigurnost putnika u vozilu, posebice djece i vatrogasne mladeži koja sudjeluju na vatrogasnim natjecanjima i smotrama.